

41

CONSILIUL LOCAL CĂLINEȘTI
JUDEȚUL ARGHEȘ

PROCES VERBAL
încheiat astăzi, 16.01.2020, în ședința ordinară de
consiliu local

Ședința a fost convocată cu Convocatorul nr. 267/13.01.2020. Sunt absenți motivați dnii Răducanu, Urluceanu și Anghelina. Se supune aprobării Ordinea de zi. Se aprobă cu unanimitate. **PCT.1** *Aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare.* Se supune aprobării. Se aprobă cu unanimitate. **PCT.2** *Aprobarea măsurilor necesare desfășurării proiectelor derulate de Ministerul Educației Naționale, proiecte ce au ca obiect creșterea calității procesului educațional, la nivelul comunei Călinești.* Dna. David dă citire Proiectului de hotărâre și raportului comisiei de învățământ, cultură, sănătate. Dl. Pielmuș subliniază că aprobarea este fără carburant. Dna. Vîrlar întreabă dacă sunt copii care vor rămâne fără transport. Doamna David arată că nu. Se supune la vot. Se aprobă cu unanimitate. **PCT.3** *Aprobarea înființării ASOCIAȚIEI CLUB SPORTIV VIITORUL 2019 CĂLINEȘTI ARGHEȘ și revocarea h.c.l. Călinești nr. 81 din 31.10.2019.* Dl. Georgescu dă citire Proiectului de hotărâre și raportului comisiei de învățământ, cultură, sănătate. Se supune la vot. Se aprobă cu unanimitate. **PCT.4** *Modificarea și completarea hcl nr. 93 din 04.12.2018 privind implementarea proiectului „DOTARE CĂMIN CULTURAL în COMUNA CĂLINEȘTI, județul ARGHEȘ și nr. 68 din 12.09.2018 privind implementarea proiectului „AMENAJARE INFRASTRUCTURA PENTRU ACTIVITĂȚI RECREATIVE ÎN COMUNA CALINEȘTI, derulate prin Asociația Grupul de Acțiune Locală - DRUMUL CARELOR, privind reprezentarea.* Dna. secretar general dă citire Proiectului de hotărâre, arătând că s-a întocmit și raportul comisiei juridice. Deasemenea, propune și adoptarea unei hotărâri generale de reprezentare și exercitare de drept atribuții de primar, de către dl. viceprimar, Pielmuș Constantin, începând cu data de 21.12.2019. Se supune la vot. Se aprobă cu unanimitate. **PCT.5** *Aprobarea salariilor pentru personalul din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Călinești și pentru Serviciul Public de Alimentare cu Apă Călinești, pentru anul 2020.* Dna. secretar general dă citire Proiectului de hotărâre, arătând că s-a întocmit și raportul comisiei economice. Se supune la vot. Se aprobă cu 13 voturi pentru și o abținere (dna David). **PCT.6** *Achiziționarea serviciilor juridice de consultanță, asistență și reprezentare pentru litigiile privind reîntregirea domeniului public.* Dna. secretar general dă citire Proiectului de hotărâre, arătând că s-a întocmit și raportul comisiei juridice care avizează negativ acest punct. Se supune la vot. Se respinge cu 14 voturi împotriva. **PCT.7** *Aprobarea Planului de acțiuni pentru beneficiarii de ajutor social-anul 2020.* Dna. secretar general dă citire Proiectului de hotărâre, arătând că s-a întocmit și raportul comisiei de învățământ, cultură, sănătate. Se supune la

42

vot. Se aprobă cu unanimitate. **PCT.8** *Aprobarea Planului de achiziții directe și a Calendarului principalelor manifestări culturale artistice pentru anul 2020, Raportului de activitate pentru anul 2019 și componența Consiliului consultativ pentru anul 2020 pentru Căminul Cultural Călinești, precum și aprobarea Calendarului activităților culturale pe anul 2020 pentru Biblioteca Silvestru Voinescu.* Dl. Georgescu dă citire Proiectului de hotărâre și raportului comisiei de învățământ, cultură, sănătate, ce a cordat aviz favorabil tuturor punctelor cu excepția Planului de achiziții publice directe. Mai arată că dnei Munteanu I s-a acordat calificativul foarte bine, dar nu s-a avizat finanțarea deoarece nu s-a prezentat execuția pe anul trecut . Se supun la vot toate subpunctele de la Pct. 8. Se aprobă în unanimitate toate, cu excepția celui privind Planului de achiziții publice directe. **PCT.9** *Stabilirea activităților ce se pot desfășura în Sala de Sport de la Școala Gimnazială Vrănești.* Dl. Georgescu dă citire Proiectului de hotărâre și raportului comisiei de învățământ, cultură, sănătate. Se supune la vot. Se aprobă cu unanimitate.

PCT.10 *Însușirea Raportului privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap, întocmit de Serviciul de Asistența Socială Calinești pentru semestrul II al anului 2019.* Dna. secretar general dă citire Proiectului de hotărâre, arătând că s-a întocmit și raportul comisiei de învățământ, cultură, sănătate. Se supune la vot. Se aprobă cu unanimitate. **PCT.11** *Diverse.* Dl. Georgescu ridică problema monumentului din pct. Gorganu. Dl. viceprimar, arată că s-a formulat plângere la poliție. Dl. Moț arată că propune să se întocmescă un proiect de extindere rețea alimentare cu gaze pentru întreaga comună. Dl. Stoica arată că susține această propunere. Dl. Georgescu propune să se verifice mai întâi ce proiecte există deja.

**Președinte de ședință,
Stîlpeanu Radu- Nicolae**



**Secretar general,
Truțulescu Camelia**